

太田胃散創立記念日!胃にやん祭りキャンペーン

太田胃にやん公式 X にて 6 月 8 日の「太田胃散の創立記念日」を祝したキャンペーンを実施!



株式会社太田胃散(本社:東京都文京区/代表取締役社長:太田淳之)は、『太田胃散創立記念日!胃にゃん祭りキャンペーン』として、「太田胃散オリジナルジョッキ 600mL」や「太田胃にゃんオリジナルエコバッグ」、「太田胃散オリジナル QUO カード 500 円分」が合計 50 名に当たるキャンペーンを2025年6月6日(金)10:00~6月15日(日)23:59の期間で実施します。

本キャンペーンは 6 月 8 日(日)に創立 146 年目を迎える太田胃散の創立記念日を祝したキャンペーンとなっております。 ぜひ奮ってご参加ください!

太田胃散創立記念日!胃にゃん祭りキャンペーン

■キャンペーン概要

太田胃にゃん公式 X アカウント「@ohtainyan」をフォロー&対象ポストで「太田胃散といえば 〇〇!」の〇〇に当てはまる答えをハッシュタグから選んで投稿していただいた方の中から抽選で、合計 50 名の方に下記をプレゼント。

- 1.太田胃散オリジナルジョッキ 600mL・・・5 名
- 2.太田胃にゃんオリジナルエコバッグ・・・15名
- 3.太田胃散オリジナル QUO カード 500 円分・・・30 名

■応募期間

2025年6月6日(金)10:00~6月15日(日)23:59まで

■注意事項

- ・プレゼントはお選びいただけません。
- ・抽選の結果は、当選者のみに X のダイレクトメッセージにてご連絡いたします。
- ・当選通知後、3 日経ってもご返信をいただけない場合は、当選の権利が失効してしまいますのでお気をつけください。
- ・長期不在や住所変更など当選者様都合で一定期間賞品のお届けができない場合は、当選を無効とさせていただく場合がございますのでご了承ください。
- ・その他詳細事項につきましては、こちらをご覧ください。

https://ohta-isan.co.jp/太田胃散創立記念日胃にゃん祭りキャンペーン規約.pdf